



Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman

**Decizia de emitere a Avizului de Mediu
Reactualizare Plan Urbanistic General comuna Mavrodin, județul Teleorman**

Nr. **7241** / din 31.05.2019

Ca urmare a notificării adresate de Comuna Mavrodin, cu sediul în comuna Mavrodin, județul Teleorman înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman cu nr.14359/29.11.2017, privind inițierea procesului de elaborare a planului - **Reactualizare Plan Urbanistic General comuna Mavrodin, județul Teleorman**, realizarea primei versiuni a acestuia, în scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de titularul sus menționat,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în considerarea analizei documentelor transmise și a completărilor ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 25 alin (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, **Agentia pentru Protectia Mediului Teleorman decide emiterea avizului de mediu pentru planul - Reactualizare Plan Urbanistic General comuna Mavrodin, județul Teleorman;**

Decizia APM Teleorman se concretizează în Avizul de mediu și s-a stabilit în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit desfășurată în data de 31.05.2019

Decizia de emitere se aduce la cunoștință în scris, titularului planului **Comuna Mavrodin** și va fi afișată pe pagina de internet a APM Teleorman (<http://aptr.anpm.ro>)

Titularul planului are obligația de a anunța în mass-media decizia de emitere în termen de 5 zile calendaristice de la data emiterii

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- analizarea calității raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza: documentației procedurii specifice parcurse pentru variantele de plan propuse, a punctelor de vedere prezentate de autoritățile publice incidente cu efectele implementării planului, au condus la concluzia faptului că, proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la factorii de mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;
- Aviz nr. 56/14.012.2018, emis de MADR – ANIF Filiala Teritorială de

